
ATA Nº. 30/2015

 ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO 
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE

DOURADOS EM 03 DE DEZEMBRO DE 2015.

Aos três dias do mês de dezembro do ano de dois mil e quinze, às sete horas e
trinta minutos, na sala de reuniões do Instituto de Previdência Social dos Servidores
do Município de Dourados, nesta cidade de Dourados, Estado de Mato Grosso do
Sul-MS, foi  realizada a reunião extraordinária do Conselho Curador,  tendo como
objetivo discutir e decidir sobre a seguinte pauta: Alterações na Lei Complementar
108/2006. 
Estavam  presentes  os  seguintes  membros  do  Conselho  Curador: Cezário  de
Figueiredo Neto, Solange Tumelero, Ademir Martinez Sanches, José Vieira Filho,
Sônia Maria Ferreira, Osnice Lopes Coelho, Rosa Helena Catelan, Cleusa Ormedo
de Souza Marinho, Thania Caetano Chaves, Solange Ribeiro Costa e Solange Silva
de Melo. Os Conselheiros e Elza Irala Gonzalez justificaram a ausência por motivos
de impossibilidade de se ausentarem do local de trabalho. Iniciado os trabalhos, a
Presidente deste Conselho, Senhora Sonia Maria Ferreira, pediu a palavra e
fez um breve repasse sobre sua participação e dos demais Conselheiros no
15º Congresso Nacional da Associação Nacional de Entidades de Previdência dos
Estados e Municípios – Aneprem, realizado nos dias 28 a 30 de setembro de 2015,
em Goiânia-GO.  Em seguida, os Conselheiros presentes iniciaram a discussão do
assunto da pauta, qual seja, Eleição para nova Diretoria para o triênio de 2016-2019,
que será realizada em 2016. Inicialmente foi comunicado aos presentes quanto a
necessidade de se publicar a nomeação dos membros que farão parte da Comissão
Eleitoral. Também foram pesquisados e lidos materiais das eleições passadas que
servirá  de  base  para  elaboração  da  legislação  que  disporá  sobre  as  regras  da
Eleição. Na oportunidade, foram pontuados assuntos que precisam ser mencionados
nas resoluções que nortearão a Eleição. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a
reunião, tendo eu, Marielle Lopes Coelho, lavrado a presente ata, que depois de lida
e achada conforme, vai assinada pelos presentes.
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